221417k ABCO] 2 9] ol x— 1, x, x+ 1 0]c}. x9] Zhe?

@1 @ 2 ® 3

@)

® 5

(x+1)2=x2+(x-1)?
42x+1=x>+x>-2x+1
X2 —4x=0

Lx=4(x>0)




18cm

a® =81V3,a =18 o|t}.

[




3. AFel109 4 etell, a3 go] A=2Fol
WS et oldl, F529 2] HWole?

o 712«/5 ® 732\/3 ® 752\/3
@ 77;/5 6 792\/3




oh& 23 o] g mAjele] Bol7k2 Vem
Q1 AAA 2] H e




20em 9l o] G| BAH Ac|H 4L
el BE, CF& 714 3% D] o
e o] Zo|g Tatele

> E: cm

> HgH 4v106cm

~&B

DF = VI22 192 = 15

AD = /202 + (9 + 12 + 15)?
= V400 + 1296 = V1696
= 4V106( cm)

B |C \
\ 2\0cm
1
/
E F D




) 2 _
o2 183 72 7Pz ABC of| A sin A = 3 o]al, BC 7} 4em

@ 4cm @6cm ® 8cm @ 9cm ® 12cm

BC 4 2 -
A:=:=:—OEE12:2 ACO .
sin G I 3] X =
wbA AC = 6em ©| T




7. ohg 1l 2ol WA Zolrh1 <l A
o tiste] /DAB = x, £/ADB =y, /DEC = ¢
gt o, o F S 2 A2

@ siny =sinz @ cosy = cosz
(@)tanxztanz @ cosz=BD
® tanx = CE

B

/ADB = /DEC °o|2.&
siny =sinz = AB, cosy = cosz = BD
1

— A
tanx:CE, tanZ:=: =
CE CE




U5 193 22 AABC 9] HlolE otolzt.

\VARR 4
0
iy

273

B

1
(AABC) = = x 18 X 6 V3 x sin 30°

1
—§><18x6\/§><§
=273




9.

D V149 cm @ V150 cm @Vli’)_lcm
@ V152 cm ® V153 cm

~&B

BC = V192 - 92 = V28 x 10 = 2V70( cm)
CM = V70(cm)

M= /(V70) 492 = VI5I (cm)

>




10. oS I¥A gABC/Dr& AAMZEGol  y ¢ D FE
AD =23 ¥ o], AB 9] Zo|Z 5}oizt, -
i
A B C D
> =
> ™eh: 2

AD= V2 +2+22=xV3=2V3,x=2




o %
6cm?20]1, BC = 4em Y o, o2
3 AC9| 2ol CHI®) 7o), OFGHC ‘

o Jolg Aele)z ek 27

D
® 2cm, 2cm, 1cm? (@)?mm, lecm, 1cem?
® 3cm, 2cm, 1cm? @ 3cm, 3cm, 2cm?

® 4cm, 3cm, 2cm?

B

60m2=%x4cme°]E§E:3cm

CH=AH-AC=4cm-3cm=1lcm
OFGHC 9] H°]+= 1em x 1em = 1( cm?)




12, o3 J93} 2ol B =90° Q1 A 7M7Y ABC 9 2 ¥S 2|52
Q, R o]t 5tk P = 16mem?

2 o= Al Hel golE 4zt p
R = 24rcm? & o, A Z35H HE o] Yol & FLalofa},
A
P
B C
Q
= cm?

vV V
0
i

3242 cm?

R=P —|—Q O]Ei Q = 247 — 161 = 87T(CH12) o‘ID‘I_.
wfzbA] P 9t Q O] ¥HA2-S 242t g, b BF S 1), 42 = 32,2 = 16
O|B2 2a = 8v2,2b = 8 ©] JHITE.

wF2bA] AABC 9] HolE — x (8V2) x 8 = 32V2 (cm?)

N | =




13. Z"°lA AB = 2cm, /DBC = A
45°,m:4cm?=_]‘ﬂ1,@94%_]
o]l=?

(@)\/ch @ 2V2cm
® 3cm @ 2+3cm

® V15cm

BC = V42 -22 =2+/3 (cm)
1:v2=x:2v3
. x= V6 (cm)




14. F47+e) 2717k 150° o] AL ¥HA 5] Zo]
H12em 9, BRI 2 BAEE Qe

HEQTT @ o, g8 RujE 757

12emo
o 22x§mn<cm3) @25\§mﬂ(cm3)
3 27‘gmn(cm3) @ 29\/3mﬂ(cm3)
® Slgmﬂ(cnﬁ)

12><2X7r><@:1[)7r
360 “12em

WH Ol MAE Lol E %
olet s

2tr =10 .r=25

Eol8 h, BuE vel st

el

h= V122 =52 = V144 — 25 = V119(cm)

1 25vV11
(V):5x5><7r><\/mx§: 53 9

n(cm?)




e age A 2 AL 97150 gue
whet g B 744 7be A A7 s0r <)
715l o] Y15l W] w5 ;
Zolrk o e & uf, 97152 o] ABY
Pol?

@ 21n @ 227 ® 237 ®@)24n ® 257

B ~

AB’ = /(307)% — (187)? 187~
— V90072 — 3242 AR
= V57672 B
307
= 247 N




o= 22 44749 ABC oA
[e)

BC:AB=2:1% o, tanB + cosB
o gre?

1 1
@‘/54‘5 @‘/34-5

1 1
@‘/3-{-5 @‘/?—FE

1
® \/E-i-i

BC:AB=2:1

BC:6=2:1

BC =12

~ AC=V122-62 =63
6V3 6

. tanB+cosB=—+ — =

6 ' 12
V341
2




17. o2 I"8A siny + cos x 2] 22

©
S

S
SIS

®1

[SAY]




18, the 295 o] x HHe] 2 0] x %] /A
o] Wapat ols 7ol 60° 9 4% /
DR o QAo AL Fotol
o
60° _
/—2 o =z
> =
> HED y= V3x+2V3

tan60° = V3 O]|BZ2 y = V3x+ b o (-2, 0) = YA
0=-2V3+0b L b=23
w2bA] Fots AAFgo] ALy = V3x + 23 ot




19.

thg 1o aefmel Paystu

y
A (1.5) & Avte A4 9] g4 \
29

B
@y =x-2
— 450 R

®y—x—|—2 % 5 s
®y= V3x+2
@ y= V3x-2
® y=3x+1

B ‘

oB
(A9 7187)= == — tand5* = 1 12, F (7,5) & A2




20. THSI 2L AABC oA AH A
o] Z0]:=?

@® 4(V3-1)cm @ 5(V3-1)cm ® 6(V3-1)cm
@7(«/3— Dem  © §(V3-1)em

8

14

AH
tan(90 0121 30°) + tan(90° — 45°)

~ tan60° + tan 45 °
14

RV

= % = 7(V3-1)(cm)




21. 729 Zol7b 12em, A22] Zol7t 10em ¢ DA 9] 3 BE-S
Aoz ZehfilEy o2 233 Zo] 9l
BD ©] Zolg Fsfofet.

A

, 13cm

/ AN
/ AN

D

[> HED 13cm

% D ollA ABel & $4 9] - W= Hef ohH
DH=BC =12c¢m 0|22

AH = V132 - 122 = 5(cm)

BH =10 - AH = 5(cm)

- AAHD = ABHD ©|22 BD = 13cm




22. thg 93 Zol & LA ] Lol7} 12em A

AEuA Y BA T e 1
. DO 9| Zo|st DG | el ¢

o

dEogd

Fstol

o

2

lél': cm

»
> HE 6vV6+12v2cem

B

o
=
I

-
[\
&

X

= 6v2(cm)

DH’ +OH = /122 + (6 V2)2
= V144 + 72 = 6 V6(cm)

DG = 12V2(cm)

.. DO +DG = 6 V6 + 12 V2(cm)

3
@)
Il
N | =




23.

a3 2A o] Zol7k 12 cm 1 FAFAR|S] Ha]
= Faholat,

\VARR 4
0
L

144 V2 cm?

D = 12 x cos30° = 6V3(cm) ©]1, AH =

[SCN )
X
g

H= 122_(4\/5)2:«/144_4 = 46(cm)
%x RiE X 122 x 4V6 = 144 V2(cm?) o]t}




24.

th-e 13}t Zro]l AB = 8cm, AD =
12c¢cm, /A = 120°¢ FPAHTF
ABCD 9|4 thZt4Ad AC 9] Aol& +

i
4>
2
10
i1
o

A AdIH BO U
Hetse

ﬁzssmﬁngx%§ = 43 (cm)

CH =12-BH =12 - 8¢0s60°
=12-4=28 (cm)

AC =AH +CH olnz

AC” = (4V3)? + 82 = 112

w2t A E:él\/?(cm)




25. & I1"Ho)A BC = 4cm, /B = 30°, /ACH = 45° <4 o, AABC 9]

Hol=?
A
' A []
B ~4cem- C H
@ 5cm? @ Tcm? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3 - V2)cm? (@)4( V3 4 1)cm?

B \

AH = xem & 318 CH = xcm

o x _ 1
AABH A tan 30 T3V
\/gx:4+x,(\/§—1)x:4
4
x= ‘/5_1_2(\/§+1)

—_

AABC:§x4x2(\/§+1):4(\/§+1)(cm2)




